


PRESSOFLESSIONE DEI CILINDRI
STANDARD TIPO HMO
(Alesaggio 25-32-40 mm)

COMBINED COMPRESSIVE AND
BENDING STRESS ON STANDARD
CYLINDERS HMO TYPE

(Bore 25-32-40 mm)

KNICKLAST DER
STANDARDZYLINDER TYP HMO
(Kolbendurchmesser 25-32-40 mm)

PRESSOFLESSIONE DEI CILINDRI
STANDARD TIPO HMO
(Alesaggio 50-60-63 mm)

COMBINED COMPRESSIVE AND
BENDING STRESS ON STANDARD
CYLINDERS HMO TYPE

(Bore 50-60-63 mm)

KNICKLAST DER
STANDARDZYLINDER TYP HMO
(Kolbendurchmesser 50-60-63 mm)

PRESSOFLESSIONE DEI CILINDRI
STANDARD TIPO HMO
(Alesaggio 70-80-90-100 mm)

COMBINED COMPRESSIVE AND
BENDING STRESS ON STANDARD
CYLINDERS HMO TYPE

(Bore 70-80-90-100 mm)

KNICKLAST DER
STANDARDZYLINDER TYP HMO
(Kolbendurchmesser 70-80-90-100 mm)
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CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE ANGABEN

TYPE "HMO” - *HMOLM”

=

“HMO" Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 210 Bar
“HMOLM" Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 180 Bar

TYPE "HFR2S"

TYPE "HMF”

“HFR2S” Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 210 Bar "HMF" Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 210 Bar
, TUBO LUCIDO ACCIAIO - STEEL - STAHL:
POLISHED TUBE - POLIERTES ZVLINDERROHR 5152.3 DIN 2393 10 HO
5 STELO CROMATO ACCIAIO - STEEL - STAHL: UNI C45 - SAE 1045
CHROMED ROD - VERCHROMTE KOLBENSTANGE CROMO - CHROME - CHROM: 25 Micron +5 Raling 9/120 h 1O 10289 - 1999/1S0 9227-NSS
5 TESTATA DI GUIDA ) GHISA - HYDRAULIC CAST IRON - HYDRAULIKGUSS:
HEAD-BUSH - KOLBENSTANGENFUHRUNG UNI 5007-G25
ACCIAIO - STEEL - STAHL:
4 PISTONE - PISTON - KOLBEN o
ACCIAIO - STEEL - STAHL:
5  FONDELLO - END-PLUG - ZYLINDERBODEN S35000 (Feb100) . SAB5JR (A105)
s BORCHIAFILETTATA ACCIAIO - STEEL - STAHL:
THREADED PORT - ANSCHLUSSGEWINDE 9SMn28
5 DADO AUTOBLOCCANTE ACCIAIO - STEEL - STAHL:
LOCKNUT - SELBSTSPERRENDE MUTTER UNI 7473 7474
2 gﬁﬁgmons ~SEAL - DICHTUNG —
9 %_’}EP"Z'ONE - SEAL - DICHTUNG POLIURETANO - POLYURETHANE - POLYURETHAN
10 GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG “TSE”: NBR+TESSUTO - NBR+FABRIC - NBR+GEWEBE
*TSE-TTS-TTIA" “TTS-TTIA": POLIURETANO - POLYURETHANE - POLYURETHAN
GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG
i e NBR 70 SHORE
T2 (AR SEN.~THCHIONG NBR+POM-+POLIESTERE - NBR+POM+POLYESTER
GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG
13 S NBR 70 SHORE
ACCIAIO - STEEL - STAHL:
14 BOCCOLA - BUSH - BUCHSE §355.0 (Fe5100)
ACCIAIO - STEEL - STAHL:
15 FLANGIA - FLANGE - FLANSCH 535500 (eb100)

Velocita Limite - Top Speed - Hochstgeschwindigkeit: max 0,5 m/s
Temperatura C° - Temperature C° - Temperaturbereich C°: -25°C - +80°C




“HTO" Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 210 Bar

TYPE "HTO"

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE ANGABEN

TYPE “"HFRT”

, TUBO LUCIDO ACCIAIO - STEEL - STAHL:
POLISHED TUBE - POLIERTES ZVLINDERROHR 1 52.3 DIN 2393 150 HY
5 STELO CROMATO ACCIAIO - STEEL - STAHL: UNI C45 - SAE 1045
CHROMED ROD - VERCHROMTE KOLBENSTANGE CROMO - CHROME - CHROM: 25 Micron 5 Roting 9/120 h IS0 10289 - 1999150 9227-NSS
TESTATA DI GUIDA :
3 HEAD-BUSH - KOLBENSTANGENFUHRUNG Gl R DRI AL RON “HYDRALLGLES
TIPO - TYPE - TYP: “HITO"
TESTATA DI GUIDA ] ACCIAQ 95Mn28 CON TRATTAMENTO “NI-TEMPER”
3 HEAD-BUSH - KOLBENSTANGENFUHRUNG STEEL 95Mn28 WITH “NITEMPER" TREATMENT
TIPO - TYPE - TYP: “HERT" STAHL 9SMn28 MIT *NI-TEMPER-BEHANDLUNG"
4 ANELLO DI ARRESTO - STOP RING - KLEMMRING ACCIAIO - STEEL - STAHL
ACCIAIO - STEEL - STAHL:
5 FONDELLO - END-PLUG - ZVLINDERBODEN S30600 {5 100) . ShE5UR (A105)
s BORCHIA FIETTATA ACCIAIO - STEEL - STAHL:
THREADED PORT - ANSCHLUSSGEWINDE 95Mn28
GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG
8  TIPO-TYPE-TYP: *HIO" NBR 70 SHORE
ORING
GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG
8  TIPO-TYPE - TYP: “HERT" NBR 90 SHORE
O-RING
g et DTG POLIURETANO - POLYURETHANE - POLYURETHAN
10 GUARNIZIONE - SEAL - DICHTUNG “TSE": NBRATESSUTO - NBR+FABRIC - NBR+GEWEBE
“TSE-TTS- T “TTS-TTU/L": POLIURETANO - POLYURETHANE - POLYURETHAN
11 GUARNIZIONE - SEAL-DICRTURG TrE——

Velocita Limite - Top Speed - Hochstgeschwindigkeit: max 0,5 m/s
Temperatura C° - Temperature C° - Temperaturbereich C°: -25°C - +80°C

“HFRT” Pressione Massima - Max. Pressure - Max. Druck: 210 Bar
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CODE B, K cM CODE A
zZ
Codice Codice
Code K|z |k |E[L|L1|cm|oP |oH| v |gr |CodeCote Code K| z | kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
@D 35 PAL25 @S 16
HFRO160050 50 160 1,00 2|
HFRO160100 100 210 1,20 2|8
HFRO160150 150 260 1,40 | .. 8|8
HERO1 60200 S el U R Rl Rl L g
z|5
(&)

9D 42 QAL 32 @S 20

HFR0200050 50 205 1,70
HFRO200100 100 255 2,10 2| o
HFR0200150 150 305 2,40 g8
HFR0200200 200 355 2,80, ,,. 2|e
HFR0200250 250 405 gJ0| 7 70| % W [1e&] A g S Al | 2 =
HFRO200300 300 455 3,50 2|5
HFR0200400 400 555 4,20 8
HFRO200500 500 655 4,80

9D 50 @AL 40 @S 25
HFR2S0400250100 100 270 3,00
HFR250400250150 150 320 3,40
HFR280400250200 200 370 3,90
HFR2S0400250250 250 420 4,40
HFR250400250300 300 470 4,80
HFR2S0400250400 400 570 5,80
HFR2S0400250500 500 670 6,70
HFR2S0400250600 600 770 7,60
HFR2S0400250700 700 870 8,60
HFR250400250800 800 970 9,50

3/8"| 40 | 38 | 65 (20,25 35 | 40 | 50

CBF1020035040
CFHR040020040

@D 60 QAL 50 @S 30
HFR2S0500300100 100 300 4,40
HFR2S0500300150 150 350 5,00
HFR2S0500300200 200 400 5,60
HFR250500300250 250 450 6,20
HFR2S0500300300 300 500 6,90
HFR2S0500300400 400 600 8,10
HFR2S0500300500 500 700 9,30
HFR250500300600 600 800 10,50
HFR2S0500300700 700 900 11,80
HFR2S0500300800 800 1000 13,00
HFR2S0500300900 900 1100 14,20
HFR250500301000 1000 1200 15,50

3/8"| 43 | 42 | 85 (25,25 40 | 45 | 60

CBF1025040045
CFHR050025049
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CODE B, K cM CODE A
zZ
Codice Codice
Code K|z |k |E[L|L1|cm|oP |oH| v |gr |CodeCote Code K| z | kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
@D 35 PAL25 @S 16
HFRO160050 50 160 1,00 2|
HFRO160100 100 210 1,20 2|8
HFRO160150 150 260 1,40 | .. 8|8
HERO1 60200 S el U R Rl Rl L g
z|5
(&)

9D 42 QAL 32 @S 20

HFR0200050 50 205 1,70
HFRO200100 100 255 2,10 2| o
HFR0200150 150 305 2,40 g8
HFR0200200 200 355 2,80, ,,. 2|e
HFR0200250 250 405 gJ0| 7 70| % W [1e&] A g S Al | 2 =
HFRO200300 300 455 3,50 2|5
HFR0200400 400 555 4,20 8
HFRO200500 500 655 4,80

9D 50 @AL 40 @S 25
HFR2S0400250100 100 270 3,00
HFR250400250150 150 320 3,40
HFR280400250200 200 370 3,90
HFR2S0400250250 250 420 4,40
HFR250400250300 300 470 4,80
HFR2S0400250400 400 570 5,80
HFR2S0400250500 500 670 6,70
HFR2S0400250600 600 770 7,60
HFR2S0400250700 700 870 8,60
HFR250400250800 800 970 9,50

3/8"| 40 | 38 | 65 (20,25 35 | 40 | 50

CBF1020035040
CFHR040020040

@D 60 QAL 50 @S 30
HFR2S0500300100 100 300 4,40
HFR2S0500300150 150 350 5,00
HFR2S0500300200 200 400 5,60
HFR250500300250 250 450 6,20
HFR2S0500300300 300 500 6,90
HFR2S0500300400 400 600 8,10
HFR2S0500300500 500 700 9,30
HFR250500300600 600 800 10,50
HFR2S0500300700 700 900 11,80
HFR2S0500300800 800 1000 13,00
HFR2S0500300900 900 1100 14,20
HFR250500301000 1000 1200 15,50

3/8"| 43 | 42 | 85 (25,25 40 | 45 | 60

CBF1025040045
CFHR050025049




CILINDRO DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

Codice
Code K Y4
Bestell-Nr.

kg

L1

CM

ap

OH

Code

Code

Codice
Code
Bestell-Nr.

K

z

kg

#D 70 QAL 60 @S 30

HFR250600300100 100 300
HFR2S0600300150 150 350
HFR2S0600300200 200 400
HFR2S0600300250 250 450
HFR250600300300 300 500
HFR2S0600300350 350 550
HFR2S0600300400 400 600
HFR2S0600300450 450 650
HFR250600300500 500 700
HFR250600300600 600 800
HFR2S0600300700 700 900

5,60
6,30
7,00
7,70
8,30
9,00
9.70
10,40
11,00
12.40
13,70

3/8"

50

36

83

25,25

40

45

70

CBF1025040045

CFHR060025047

gD 70 QAL 60

HFR2S0600350200

HFR250600350300

HFR2S0600350400

HFR2S0600350500
HFR2S0600350600
HFR2S0600350700
HFR250600350800
HFR250600350900

200
300
400
500

600
700

s 35

400
500
600
700

800
900

800 1000
900 1100
HFR2S0600351000 1000 1200

7.50
9.00
10,60

12,10
13,70
15,20
16,80
18,30
19.90

@D 80 QAL 70
HFR2S0700400200 200 410
HFR2S0700400250 250 460
HFR250700400300 300 510
HFR2S0700400350 350 560
HFR2S0700400400 400 610
HFR2S0700400450 450 660
HFR2S0700400500 500 710
HFR2S0700400600 600 810
HFR2S0700400700 700 910
HFR2S0700400800 800 1010
HFR2S0700400900 900 1110

2s 40

10,10
11,00
12,00
13.00
13,90
14,90
15,80
17,70
19.60
21,50
23,40

3/8"

50

46

82

30,25

50

55

80

CBF1030050055

CFHR070030063

@D 92 @AL 80
HFR250800400200 200 410
HFR2S0800400250 250 460
HFR2S0800400300 300 510
HFR250800400350 350 560
HFR2S0800400400 400 610
HFR250800400500 500 710
HFR2S0800400600 600 810
HFR250800400700 700 910
HFR250800400800 800 1010
HFR2S0800400900 900 1110
HFR2S0800401000 1000 1210

2 40

13,00
14,20
15,30
16,40
17,50
19,80
22,00
24,30
26,50
28,80
31,00

3/8"

60

42

70

30,25

50

55

90

CBF1030050055

CFHR080030060

@D 115 @AL 100
HFR251000500200 200 425
HFR2S1000500300 300 525
HFR2S1000500400 400 625
HFR2S1000500500 500 725
HFR2S1000500700 700 925
HFR251000500900 900 1125
HFR2S1000501000 1000 1225

s 50

21,50
25,00
28,50
32,00
39,10
46,10
49,60

1/2"

66

45

75

30,25

60

70

115

CBF1030060070

CFHR100030063

MATERIALE - MATERIAL:
TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL
STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

- STAHL St 52.3 DIN 2393 ISO H9

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON 5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1S0 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTINGCYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
E E
L L C200
g ¥ 2
5 ¥
K c
Z
Codice Codice
Code K Z kg E L L1 c a1 Code K Z kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

2D 48 QAL 40 @S 20 oD 48 QAL 40 @S 25
HMOLM0400200100 100 195 1,73 HMOLM0400250100 100 195 1,88
HMOLM0400200150 150 245 2,07 HMOLM0400250150 150 245 2,30
HMOLM0400200200 200 295 2,41 HMOLM0400250200 200 295 2,72
HMOLM0400200250 250 345 2,75 HMOLM0400250250 250 345 3,14
HMOLM0400200300 300 395 3,09 1/4" 32 20 12 50 |[HMOLMO0400250300 300 395 3,56
HMOLM0400200350 350 445 3,43 HMOLM0400250350 350 445 3,98
HMOLM0400200400 400 495 3.77 HMOLM0400250400 400 495 4,40
HMOLM0400200450 450 545 4,11 HMOLM0400250450 450 545 4,82
HMOLM0400200500 500 595 4,45 HMOLM0400250500 500 595 5,24

@D 58 QAL 50 @S 25 oD 58 QAL 50 @S 30
HMOLM0500250100 100 205 2,58 HMOLM0500300100 100 205 2,76
HMOLM0500250150 150 255 3.04 HMOLMO0500300150 150 255 3:31
HMOLM0500250200 200 305 3,50 HMOLM0500300200 200 305 3,86
HMOLM0500250250 250 355 3.96 HMOLMO500300250 250 355 4,41
HMOLM0500250300 300 405 4,42 3/8" 36 22 13 60 |HMOLMO500300300 300 405 4,96
HMOLM0500250350 350 455 4,88 HMOLMO500300350 350 455 5,51
HMOLM0500250400 400 505 5,34 HMOLM0500300400 400 505 6,06
HMOLM0500250450 450 555 5,80 HMOLMO500300450 450 555 6,61
HMOLM0500250500 500 605 6,26 HMOLM0500300500 500 605 7,16

oD 68 QAL 60 @S 30 oD 68 QAL 60 @S 35
HMOLM0600300100 100 220 3,76 HMOLM0600350100 100 220 3,97
HMOLM0600300150 150 270 4,35 HMOLM0600350150 150 270 4,66
HMOLM0600300200 200 320 4,94 HMOLM0600350200 200 320 5,35
HMOLM0600300250 250 370 5,63 HMOLM0600350250 250 370 6,04
HMOLM0600300300 300 420 6,12 3/8" 39 25 13 70 | HMOLM0600350300 300 420 6,73
HMOLM0600300350 350 470 6,71 HMOLM0600350350 350 470 7,42
HMOLM0600300400 400 520 7.30 HMOLM0600350400 400 520 8,11
HMOLM0600300450 450 570 7,89 HMOLMO600350450 450 570 8,80
HMOLM0600300500 500 620 8,48 HMOLM0600350500 500 620 9,49

@D 78 GAL70 @S 35 @D 78 QAL70 @S 40
HMOLM0700350100 100 220 4,81
HMOLM0700350150 150 270 5,55
HMOLM0700350200 200 320 6,29 HMOLM0700400200 200 320 6,82
HMOLM0700350250 250 370 7.03 38" 39 25 13 80 HMOLMO700400250 250 370 7.68
HMOLM0700350300 300 420 7,77 HMOLM0700400300 300 420 8,54
HMOLM0700350350 350 470 8.51 HMOLMO700400350 350 470 9.40
HMOLM0700350400 400 520 9,25 HMOLM0700400400 400 520 10,26
HMOLM0700350500 500 620 10,74 HMOLMO700400500 500 620 11,98

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON +5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/I1SO 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
M250
E HMO E
g § 2
f"
aenows
K M
Z
Codice Codice
Code K |z |k |E|oP|H|V|mM]|H [vi]|m CodeCode Code K | z | ke
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
9D 42 QAL 32 @S 20
HM1032200050 50 275 1,88
HM1032200100 100 325 2,18 asoll i
HM1032200150 150 375 2,53 S|s
HM1032200200 200 425 2.88/,,,. e |e
HM1032200250 250 475 3.8 |'/4"[16:2| 46|20 | 60146120160 & | &
HM1032200300 300 525 3,58 | a
HM1032200400 400 625 4,28
HM1032200500 500 725 4,98
@D 50 QAL 40 @S 20 oD 50 PAL 40 @S 25
HM11200100 100 350 2,85 HM11250100 100 350 3,08
HM11200150 150 400 3,25 HM11250150 150 400 3,53
HM11200200 200 450 3,63 HM11250200 200 450 3,97
HM11200250 250 500 4,03 © | © | HM11250250 250 500 4,43
HM11200300 300 550 4,43 S | 2 | HM11250300 300 550 4,90
HM11200350 350 | 600 4,85|1/4"[16,2| 46 | 20| 60 | 46 | 20 | 60 | S | S | HM11250350 350 600 5,37
HM11200400 400 650 5,23 2 | € | HM11250400 400 650 5,84
HM11200450 450 700 5.66 8 | 8 | HM11250450 450 700 6,30
HM11200500 500 750 6,07 HM11250500 500 750 6,78
HM11250550 550 800 7,18
HM11250600 600 850 7,71
oD 60 QGAL50 @S 25 oD 60 PAL50 @S 30
HM12250100 100 356 4,56
HM12250150 150 406 5,10 HM12300150 150 406 5,38
HM12250200 200 456 5,61 HM12300200 200 456 6,01
HM12250250 250 506 6,12 HM12300250 250 506 6,62
HM12250300 300 556 6,62 o | o | HM12300300 300 556 7,24
e o
HM12250450 A50 oI maiEg| 2% (20-2( 62 (44 (98 (62| 44|58 | 3 | S |ENMEEDOASD 450 706 9.07
HM12250500 500 756 8,70 & | & | HM12300500 500 756 9,69
HM12250550 550 806 9.33 © 1 © | HmM12300550 550 806 10,31
HM12250600 600 856 9,73 HM12300600 600 856 10,91
HM12300700 700 956 12,12
HM12250800 800 1056 11,98 HM12300800 800 1056 13,37
HM12251000 1000 1256 14,14 HM12301000 1000 1256 15,84
@D 70 QAL 60 @S 30 gD 70 QAL 60 @S 35
HM13300100 100 390 6,75 HM13350100 100 390 7,00
HM13300150 150 440 7,48 HM13350150 150 440 7,78
HM13300200 200 490 8,13 HM13350200 200 490 8,53
HM13300250 250 540 8,80 HM13350250 250 540 9,33
HM13300300 300 590 9,48 2 | 2 | HM13350300 300 590 10,08
HM13300350 350 640 10,13 S | S | HW13350350 350 640 10,87
HM13300400 400 690 10,83 |3/8"|25.4| 75 | 51 | 65|75 |51 | 65| 5 | S | HM13350400 400 690 11,65
HM13300450 450 740 11,46 € | 2 | HM13350450 450 740 12,40
HM13300500 500 790 12,18 8 | 8 | HM13350500 500 790 13,18
HM13300550 550 840 12,79 HM13350550 550 840 13,93
HM13300600 600 890 13,53 HM13350600 600 890 14,74
HM13300800 800 1090 16,19 HM13350800 800 1090 17,80
HM13301000 1000 1290 18,93 HM13351000 1000 1290 20,86




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLEACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
E HMO E
g § 2
L
aenows
M1 K M
Z
Codice Codice
Code K|z |k |E[@P|H|V|mM|H |v1|m [CodeCade Code K| z | ke

Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

@D 70 QAL 60 @S 40 @D 73 QAL 63 @S 40
HM13400200 200 490 9,18 HM1063400200 200 490 9,54
HM13400250 250 540 10,07 HM1063400250 250 540 10,44
HM13400300 300 590 10,96 HM1063400300 300 590 11,34
HM13400350 350 640 11,83 o | g | HM1063400350 350 640 12,24
HM13400400 400 690 12,72 S | & | HM1063400400 400 690 13,14
HM13400450 450 740 13,57|3/8"|25.4| 75 | 51 | 65| 75 | 51 | 65 | 5 | S | HM1063400450 450 740 14,04
HM13400500 500 790 14,45 g | & | HM1063400500 500 790 14,94
HM13400550 550 840 15,38 S | & | HM1063400550 550 840 15,84
HM13400600 600 890 16,23 HM 1063400600 600 890 16,74
HM13400800 800 1090 19,75 HM1063400800 800 1090 20,44
HM13401000 1000 1290 23,33 HM1063401000 1000 1290 24,04

oD 80 QGAL70 @S 35 oD 80 PALT70 @S 40
HM14350100 100 390 8.03
HM14350150 150 440 8,89
HM14350200 200 490 9,68 HM14400200 200 490 10,22
HM14350250 250 540 10,54 HM14400250 250 540 11,20
HM14350300 300 590 11,34 2 | 2 | HM14400300 300 590 12,18
HM14350350 350 640 12,20 5 | 5 | HM14400350 350 640 13,14
HM14350400 400 690 12,94|3/8"(254| 75 | 51 | 65 | 75 | 51 | 65 | 5 | S | HM14400400 400 690 14,74
HM14350450 450 740 13,82 2 | 2 | HM14400450 450 740 15,05
HM14350500 500 790 14,54 B | & | HM14400500 500 790 15.95
HM14350550 550 840 15,60 HM14400550 550 840 17,04
HM14350600 600 890 16,14 HM 14400600 600 890 17.93
HM14350800 800 1090 19,50 HM14400800 800 1090 21,67
HM14351000 1000 1290 23,20 HM14401000 1000 1290 25,45

@D 92 QGAL 80 @S 40 oD 92 PAL80 @S 50
HM15400200 200 510 13,87 HM15500200 200 510 15,14
HM15400250 250 560 15,01 o | o | HM15500250 250 560 16,52
HM 15400300 300 610 16,14 % | & | HM15500300 300 610 17,94
HM15400400 400 710 18,35/, .. S | S | HM15500400 400 710 20,74
HM15400500 500 810 20,56 /2 [302| 83 | 55 (65|83 |55 65| 5 | 3 (15500500 500 810 2350
HM15400600 600 910 22,77 S | S | HM15500600 600 910 26,79
HM15400800 800 1110 27,29 © | © | HM15500800 800 1110 32,29
HM15401000 1000 1310 31,71 HM15501000 1000 1310 37.79

gD 105 QAL 90 @S 50
HM1090500300 300 656 26,22 - -

HM1090500400 400 756 29,56 3|8
HM1090500500 500 856 32,89/, .. S|e
HMIT0905006007 11600 11956113622 /2" 40-2| 108 | 75 | 85 1108) 75 | 85 | o | 5
HM1090500800 800 1156 42,89 & | &
HM1090501000 1000 1356 49,56 bocl] o=

@D 115 QAL 100 @S 50 @D 115 QAL 100 @S 60
HM16500200 200 580 26,43
HM16500250 250 630 28,43 il
HM16500300 300 680 29,93 S | S | HM16600300 300 680 32,43
HM16500400 400 780 33,43/, ,.. S | S | HM16600400 400 780 36,43
HM16500500 500 880 36,93| /2 [40-2{108| 75851108175 |85 o | 5 | 4m16600500 500 880 40.43
HM16500600 600 980 40,43 & | & | HM16600600 600 980 44,43
HM16500800 800 1180 47,43 © | © | HM16600800 800 1180 52,93
HM16501000 1000 1380 54,43 HM16601000 1000 1380 61,43

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 ISO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON +5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1SO 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

B E M250

@0
DAL
#S

H1
{
=
|
]
]
g
g
=&
H
|

'—'I CODEB/ |m1 K | M _| \CODEA
v z vi
Codice Codice
Code K | 2|k |E[oP|H|V|mM]|H [vi|wm CodeCede Code K | z | ke
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
oD 42 QAL 32 @S 20
HM2032200050 50 190 1,88
HM2032200100 100 240 2,18 o .
HM2032200150 150 290 2,53 2|2
HM2032200200 200 340 2.88(,,. 8|8
HM2032200250 250 390 3.28|'/A"[16-25 35 | 30 |17.5] 35 | 60 |17.5 & | @
HM2032200300 300 440 3,58 2|3
HM2032200400 400 540 4,28
HM2032200500 500 640 4,98
@D 50 QAL 40 @S 20 oD 50 PAL 40 @S 25
HM21200100 100 265 2,85 HM21250100 100 265 3,08
HM21200150 150 315 3,25 HM21250150 150 315 3,53
HM21200200 200 365 3,63 HM21250200 200 365 3,97
HM21200250 250 415 4,03 3 | 2 | HM21250250 250 415 4,43
HM21200300 300 465 4,43 2 | 2 | HM21250300 300 465 4,90
HM21200350 350 515 4,85|1/4"[16,25 35 | 30 (17,5 35 | 60 [17.5| & | & | HM21250350 350 515 5,37
HM21200400 400 565 5,23 2 | 2 | HM21250400 400 565 5,84
HM21200450 450 615 5,66 S | 8 | HM21250450 450 615 6,30
HM21200500 500 665 6,07 HM21250500 500 665 6,78
HM21250550 550 715 7,18
HM21250600 600 765 7,71
@D 60 QGAL50 @S 25 oD 60 QAL 50 @S 30
HM22250100 100 280 4,13
HM22250150 150 330 4,67 HM22300150 150 330 4,95
HM22250200 200 380 5,18 HM22300200 200 380 5,58
HM22250250 250 430 5,69 HM22300250 250 430 6,19
HM22250300 300 480 6,19 o | o |HM22300300 300 480 6,81
HM22250350 350 530 6,78 é 'é HM22300350 350 530 7.39
HM22250400 400 580 7.24| .00 S | Q | HM22300400 400 580 8,04
HM22250450 4501 630 maia| ¥/ 2029 40 | 40| 201 40170120 | o | S LpyIa300450 450 630 8.64
HM22250500 500 680 8,27 S| | HM22300500 500 680 9,26
HM22250550 550 730 8,90 © | © | HM22300550 550 730 9,88
HM22250600 600 780 9,30 HM22300600 600 780 10,48
HM22300700 700 880 11,69
HM22250800 800 980 11,55 HM22300800 800 980 12,94
HM22251000 1000 1180 13,71 HM22301000 1000 1180 15,41
gD 70 QAL 60 @S 30 gD 70 QAL 60 @S 35
HM23300100 100 310 6,32 HM23350100 100 310 6,57
HM23300150 150 360 7,05 HM23350150 150 360 7,35
HM23300200 200 410 7,70 HM23350200 200 410 8,10
HM23300250 250 460 8,37 HM23350250 250 460 8,90
HM23300300 300 510 9,05 2 | g | HM23350300 300 510 9.65
HM23300350 350 560 9,70 S | S | HM23350350 350 560 10,44
HM23300400 400 610 10,40|3/8" (25,25 50 | 50 | 25 | 50 | 80 | 25 | 8 | 8 | HM23350400 400 610 11,22
HM23300450 450 660 11,03 & | & | HM23350450 450 660 11,97
HM23300500 500 710 11,75 S | & | HM23350500 500 710 12,75
HM23300550 550 760 12,36 HM23350550 550 760 13,50
HM23300600 600 810 13,10 HM23350600 600 810 14,31
HM23300800 800 1010 15,76 HM23350800 800 1010 17,37
HM23301000 1000 1210 18,50 HM23351000 1000 1210 20,43




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLEACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

M250 | — ; s

g

" g ¥ e . ‘
: —4—] z % +11=z |=
'—‘| coves/ |mi K | m_| \cooea
v Z vi
Codice Codice
Code K | 2| ko |E|@P |[H]|V|mM]|H [vi]|m [CodeCede Code K | z | ke

Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

@D 70 QAL 60 @S 40 PD 73 QAL 63 @S 40
HM23400200 200 410 8,75 HM2063400200 200 410 9,11
HM23400250 250 460 9.64 HM2063400250 250 460 10,01
HM23400300 300 510 1053 HM2063400300 300 510 10.91
HM23400350 350 560 11.40 S | g | HM2063400350 350 560 11,81
HM23400400 400 610 12.29 & | 8 | HM2063400400 400 610 12,71
HM23400450 450116601 13,14| 3/8"|25.25| 50 | 50 | 25 | 50 | 80|25 | B | I | HM2063400450 | 450 660 (13,61
HM23400500 500 710 14,02 £ | & | HM2063400500 500 710 14,51
HM23400550 550 760 14.95 & | 8 | HM2063400550 | 550 760 15,41
HM23400600 600 810 1580 HM2063400600 600 810 16.31
HM23400800 800 1010 19,32 HM2063400800 800 1010 20,01
HM23401000 1000 1210 22.90 HM2063401000 1000 1210 23.6]

oD 80 GAL70 @S 35 PD 80 PALT70 @S 40
HM24350100 100 310 7,60
HM24350150 150 360 8,46
HM24350200 200 410 9.25 HM24400200 200 410 9,79
HM24350250 250 460 10,11 HM24400250 250 460 10,77
T 2 | & | e men B i

v o o '
HM24350400 400 610 12.51|3/8"|25.25| 50 | 50 | 25 | 50 [90| 25| B | B | HM24400400 400 610 1431
HM24350450 450 660 13,39 & | & | HM24400450 450 660 14,62
HM24350500 500 710 14.11 S | 8 | HM24400500 500 710 15,52
HM24350550 550 760 1517 HM24400550 550 760 16,61
HM24350600 600 810 1571 HM24400600 600 810 17.50
HM24350800 800 1010 19.07 HM24400800 800 1010 21,24
HM24351000 1000 1210 22.77 HM24401000 1000 1210 25.02

oD 92 QAL 80 @S 40 2D 92 QAL 80 @S 50
HM25400200 200 440 13,91 HM25500200 200 440 15,18
HM25400250 250 490 15.05 o | o | HM25500250 250 490 16,56
HM25400300 300 540 16,18 2 | 2 | HM25500300 300 540 17.98
HM25400400 400 640 1839 .. S | 2 | HM25500400 400 640 20,78
HM25400500 500 740 20,60|'/2"|30:25( 60 | 60 | 30 | 60 |110{ 30 S | g | HM25500500 500 740 23.54
] 4|5 i
HM25401000 1000 1240 31.75 HM25501000 1000 1240 37.83

gD 105 QAL 90 @S 50
HM2090500300 300 556 23,63 - -

HM2090500400 400 656 26.97 SR
HM2090500500 500 756 30.30|, s =l =
HM2090500600 116007 118561133,63| /2" [40-25| 70 | 70 | 35 70 |130/ 35| o | g
HM2090500800 800 1056 40.30 |2
HM2090501000 1000 1256 46,97 2.2

@D 115 QGAL 100 @S 50 @D 115 QAL 100 @S 60
HM26500200 200 480 23,84
HM26500250 250 530 25.84 s
HM26500300 300 580 27.34 2 | 3 | HM26600300 300 580 29,84
HM26500400 400 680 30.84|. .. S | © | HM26600400 400 680 33,84
HM26500500 500 780 34,34|'/2'|40.25| 70 | 70 | 35 | 70 1130/ 35| g | g | H4mM26600500 500 780 37,84
HM26500600 600 880 37.84 3| 3 | HM26600600 600 880 41,84
HM26500800 800 1080 44.84 HM26600800 800 1080 50,34
HM26501000 1000 1280 51.84 HM26601000 1000 1280 58.84

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON +5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1S0 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
_ O E
- s ,, M250
N N /_ g @ g 1L
= EX
x T - i >
-h'l CODE M1 K . CODE A
H z LY
Codice Codice
Code K | z | kg |E|@P |H |V |M|H|v1|m Code Code Code El 2 | &
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
oD 42 QAL 32 @S 20
HM5032200050 50 214 1,79
HM5032200100 100 264 2.09 ol o
HM5032200150 150 314 2.44 28
HM5032200200 200 364 2.79| .. g8
HM5032200250 250 414 3,19 |'/47(1620] 35116134 135120125/ g | 3
HM5032200300 300 464 3,49 £18
HM5032200400 400 564 4.19
HM5032200500 500 664 4.89
@D 50 QAL 40 @S 20 @D 50 QAL 40 @S 25
HM51200100 100 289 2.76 HM51250100 100 289 2,99
HM51200150 150 339 316 HM51250150 150 339 344
HM51200200 200 389 354 HM51250200 200 389 388
HM51200250 250 439 3.94 ° | g | HM51250250 250 439 4,34
HM51200300 300 489 434 S | S | HM51250300 300 489 4.8
HM51200350 3505391476 1/2*|16,20| 35 | 16 | 34 | 35 | 20| 25| & | @ | HM51250350 350 539 528
HM51200400 400 589 514 S | | HM51250400 400 589 575
HM51200450 450 639 5,57 5 | S | HM51250450 450 639 621
HM51200500 500 689 598 HM51250500 500 689 6,69
HM51250550 550 739 7,09
HM51250600 600 789 7.62
@D 60 QAL50 @S 25 @D 60 @GAL50 @S 30
HM52250100 100 310 4,07
HM52250150 150 360 4.61 HM52300150 150 360 4,89
HM52250200 200 410 512 HM52300200 200 410 552
HM52250250 250 460 5.63 HM52300250 250 460 613
HM52250300 300 510 613 o | o | HM52300300 300 510 675
HM52250350 350 560 672 S | & |Hms2300350 350 560 7.33
HM52250400 400 610 7.18 |, S | € | HM52300400 400 610 7.98
HM52250450 45016601 mgiog)| /87| 20.25| 40 | 20 | 40 1 45125130 5 | S |uums2300450 450 660 8.58
HM52250500 500 710 821 2 | 5 | HM52300500 500 710 9.20
HM52250550 550 760 884 S | S | HM52300550 550 760 9,82
HM52250600 600 810 924 HM52300600 600 810 10.42
HM52300700 700 910 11.63
HM52250800 800 1010 11,49 HM52300800 800 1010 12.88
HM52251000 1000 1210 13,65 HM52301000 1000 1210 15.35
@D 70 QAL 60 @S 30 @D 70 QAL 60 @S 35
HM53300100 100 340 6,14 HM53350100 100 340 6,39
HM53300150 150 390 6.87 HM53350150 150 390 7.17
HM53300200 200 440 752 HM53350200 200 440 7.9
HM53300250 250 490 819 HM53350250 250 490 8,72
HM53300300 300 540 887 o | g | HM53350300 300 540 9.47
HM53300350 350 590 9.52 g | 8 | HM53350350 350 590 10.26
HM53300400 400 640 10,22 |3/8"|25,25| 50 | 25 | 45 | 50 [ 30|35 | & | § | HM53350400 400 640 11.04
HM53300450 450 690 10.85 S | & | HM53350450 450 690 11.79
HM53300500 500 740 1157 & | S | HM53350500 500 740 12.57
HM53300550 550 790 12.18 HM53350550 550 790 13.32
HM53300600 600 840 1292 HM53350600 600 840 1413
HM53300800 800 1040 15,58 HM53350800 800 1040 17.19
HM53301000 1000 1240 18.32 HM53351000 1000 1240 20.25




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLEACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

M250 — £ *

DAL

N
-h'l CODE M1 K . CODE A
H z LY
Codice Codice
Code K|z |k |E|@ [H|V|M]|H1|v1|m|Code| Code Code K| z | ke

Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

PD 70 QAL 60 @S 40 PD 73 QAL 63 @S 40
HM53400200 200 440 8,57 HM5063400200 200 440 8,93
HM53400250 250 490 9,46 HM5063400250 250 490 9.83
HM53400300 300 540 10,35 HM5063400300 300 540 10.73
HM53400350 350 590 11,22 o | g |HM5063400350 350 590 11,63
HM53400400 400 640 12,11 8 | 8 |HM5063400400 400 640 12.53
HM53400450 450 690 112,96 |3/8"|25,.25| 50 | 25 | 45|50 [30| 35| & | S |HM5063400450 | 450 690 13.43
HM53400500 500 740 13,84 P g HM5063400500 500 740 14,33
HM53400550 550 790 14,77 & | 8 | HM5063400550 | 550 790 1523
HM53400600 600 840 15,62 HM5063400600 600 840 16.13
HM53400800 800 1040 19,14 HM5063400800 800 1040 19.83
HM53401000 1000 1240 22.72 HM5063401000 1000 1240 23.43

@D 80 GAL70 @S 35 PD 80 PALT70 @S 40
HM54350100 100 340 7,42
HM54350150 150 390 828
HM54350200 200 440 9,07 HM54400200 200 440 9.6
HM54350250 250 490 9.93 HM54400250 250 490 10,59
HM54350300 300 540 10,73 2 | g |HM54400300 300 540 11.57
HM54350350 350 590 11,59 S | € |Hm54400350 350 590 12.53
HM54350400 400 640 12.33|3/8"|25,.25| 50 | 25 | 45|50 30| 35| 8 | S | Hm54400400 400 640 1413
HM54350450 450 690 1321 2 | & |Hwms4400450 450 690 14.44
HM54350500 500 740 13.93 5 | S | Hm54400500 500 740 15,34
HM54350550 550 790 14,99 HM54400550 550 790 16,43
HM54350600 600 840 1553 HM54400600 600 840 17.32
HM54350800 800 1040 18,89 HM54400800 800 1040 21.06
HM54351000 1000 1240 22.59 HM54401000 1000 1240 2484

2D 92 OGAL 80 @S 40 2D 92 QAL 80 @S 50
HM55400200 200 475 13,22 HM55500200 200 475 14,49
HM55400250 250 525 14,36 o | o |HMs5500250 250 525 15,87
HM55400300 300 575 1549 2 | 8 |Hms5500300 300 575 17.29
HM55400400 400 675 17,70/ .. S | 8 |HM55500400 400 675 2009
HM55400500 500 775 19,91|/2'(30:25/ 60130 150160135/45| S [ S [4ys55500500 500 775 22.85
HM55400600 600 875 2212 £ | & |HMs5500600 600 875 26,14
HM55400800 800 1075 26.64 HM55500800 800 1075 31.64
HM55401000 1000 1275 31.06 HM55501000 1000 1275 37.14

gD 105 QAL 90 @S 50
HM5090500300 300 616 23,58 w Ml
HM5090500400 400 716 26,92 2|8
HM5090500500 500 816 30,25 . S| 8
HM5090500600"" 17600 "916/133;58| /2" |0-25{ 80 (40| 70| 70 1 401 60| & | 2
HM5090500800 800 1116 40,25 2|8
HM5090501000 1000 1316 46,92 S
@D 115 QAL 100 @S 50 @D 115 QAL 100 @S 60
HM56500200 200 540 23,79
HM56500250 250 590 25,79 -

HM56500300 300 640 27.29 3|8 HM56688338 300 648 gg]g
HM56500400 400 7403079 . .. S | S |Hm566004 400 740 337
HM56500500 500 840 34,29|/2°[40.25/80140170(70140160f 5 | o |Hum56600500 500 840 37.79
HM56500600 600 940 37.79 £ | & |Hw56600600 600 940 41.79
HM56500800 800 1140 44.79 HM56600800 800 1140 50.29
HM56501000 1000 1340 51.79 HM56601000 1000 1340 58.79

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON +5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1S0 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
£ M250
2P HMO BP
B E- ==
8 =R A
+ I\ 1l 1l +_ x
) &) CET
M1 K M CODE A
Vi
Codice Codice
Code K|z |k |E|oP[H|V]|M[H|v1|m CodeCode Code K | z | kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
oD 42 QAL 32 @S 20
HMB032200050 50 225 1,80
HMB032200100 100 275 2,10 ol s
HMB032200150 150 325 2,45 8|8
HMB032200200 200 375 2,80 .. 2|5
HMB032200250 250 425 3,00| /47| 16| 4614 | 35148 117.5 35 | 5 | 5
HMB032200300 300 475 3,50 ZHRZ
HMB032200400 400 575 4,20
HMB032200500 500 675 4,90
@D 50 QAL 40 @S 20 @D 50 QAL 40 @S 25
HMB1200100 100 300 2.7 HMB1250100 100 300 3,00
HMB1200150 150 350 3.17 HMB1250150 150 350 3.45
HMB1200200 200 400 3,55 HMB1250200 200 400 3.89
HMB1200250 250 450 3,95 S | g | HMB1250250 250 450 4,35
HMB1200300 300 500 4,35 S | Z | HMB1250300 300 500 4,82
HMB1200350 3501'550/74,77| 1/4"| 16 | 46 | 14 | 35 | 48 |17.5| 35 | = | = |'HMB1250350 350 550 529
HMB1200400 400 600 5,15 @ | & | HMB1250400 400 600 5,76
HMB1200450 450 650 5,58 S | B | HMB1250450 450 650 6,22
HMB1200500 500 700 5,99 HMB1250500 500 700 6,70
HMB1250550 550 750 7.10
HMB 1250600 600 800 7,63
@D 60 QAL50 @S 25 @D 60 QAL50 @S 30
HMB2250100 100 316 3.94
HMB2250150 150 366 4.48 HMB2300150 150 366 4,76
HMB2250200 200 416 4,99 HMB2300200 200 416 5,39
HMB2250250 250 466 5,50 HMB2300250 250 466 6,00
HMB2250300 300 516 6,00 o | o | HMB2300300 300 516 6,62
HMB2250350 350 566 6,59 S | S | HMB2300350 350 566 7,20
HMB2250400 400 616 7,05 .0 S | S | HMB2300400 400 616 7,85
HMB2250450 S EEEEnE 207 20 (531638501738 (8 | S ENEEEL 450 666 8,45
HMB2250500 500 716 8,08 % | % | HMB2300500 500 716 9,07
HMB2250550 550 766 871 © | © | HMB2300550 550 766 9,69
HMB2250600 600 816 9,11 HMB2300600 600 816 10,29
HMB2300700 700 916 11.50
HMB2250800 800 1016 11,36 HMB2300800 800 1016 12,75
HMB2251000 1000 1216 13,52 HMB2301000 1000 1216 15,22
@D 70 QAL 60 @S 30 @D 70 QAL 60 @S 35
HMB3300100 100 350 5.85 HMB3350100 100 350 610
HMB3300150 150 400 6,58 HMB3350150 150 400 6,88
HMB3300200 200 450 7,23 HMB3350200 200 450 7,63
HMB3300250 250 500 7,90 HMB3350250 250 500 8,43
HMB3300300 300 550 8,58 S | 2 | HMB3350300 300 550 9,18
HMB3300350 350 600 9.23 S | Z | HMB3350350 350 600 9.97
HMB3300400 400 650 9.93|3/8"| 25 | 64 | 20 | 45 | 55 | 23 | 45 | & | & | HMB3350400 400 650 10,75
HMB3300450 450 700 10,56 2 | & | HMB3350450 450 700 11,50
HMB3300500 500 750 11,28 &8 | 8 | HMB3350500 500 750 12,28
HMB3300550 550 800 11,89 HMB3350550 550 800 13,03
HMB3300600 600 850 12,63 HMB3350600 600 850 13,84
HMB3300800 800 1050 15,29 HMB3350800 800 1050 16,90
HMB3301000 1000 1250 18,03 HMB3351000 1000 1250 19,96




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLEACTING CYLINDER

DOPPELWIRKENDE ZVLINDER
M250 e £
-2 2O o d e
= = =
N
b |
M1 K "
r4
Codice Codice
Code K|z |k |E[@P|H|V|mM|H |v1|m [CodeCade Code K| z | ke

Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

PD 70 QAL 60 @S 40 @D 73 QAL 63 @S 40
HMB3400200 200 450 8,28 HMB063400200 200 450 8,64
HMB3400250 250 500 9,17 HMB063400250 250 500 9.54
HMB3400300 300 550 10,06 HMB063400300 300 550 10,44
HMB3400350 350 600 10,93 5 | g | HMB063400350 350 600 11,34
HMB3400400 400 650 11,82 S | 2 | HMB063400400 400 650 12.24
HMB3400450 450 70012,67|3/8"| 25 | 64 | 20 | 45 | 55 | 23 | 45 | & | & | HMB0O63400450 | 450 700 13.14
HMB3400500 500 750 13,55 2 | & | HMB063400500 500 750 14,04
HMB3400550 550 800 14,48 8 | & | HMB063400550 550 800 14.94
HMB3400600 600 850 1533 HMBO63400600 600 850 15.84
HMB3400800 800 1050 18,85 HMB063400800 800 1050 19,54
HMB3401000 1000 1250 22.43 HMBO63401000 1000 1250 23.14

oD 80 QGAL70 @S 35 oD 80 PALT70 @S 40
HMB4350100 100 350 7,13
HMB4350150 150 400 7.9
HMB4350200 200 450 8.78 HMB4400200 200 450 9,32
HMB4350250 250 500 9,64 HMB4400250 250 500 10.30
A e S | 2 |sHiEsDGssm— Eo B Nz
HMB4350400 400 650 12,04|3/8"| 25 | 64 | 20 | 45 | 55 [ 23 | 45 | & | & | HMB4400400 400 650 1384
HMB4350450 450 700 12,92 2 | 2 | HMB4400450 450 700 1415
HMB4350500 500 750 13,64 3 | 8 | HMB4400500 500 750 15.05
HMB4350550 550 800 14,70 HMB4400550 550 800 16,14
HMB4350600 600 850 1524 HMB4400600 600 850 17,03
HMB4350800 800 1050 18,60 HMB4400800 800 1050 20,77
HMB4351000 1000 1250 22,30 HMB4401000 1000 1250 24.55

oD 92 GAL 80 @S 40 oD 92 PAL80 @S 50
HMB5400200 200 482 12,67 HMB5500200 200 482 13,94
HMB5400250 250 532 13,8 o | o | HMBS500250 250 532 15.32
T A | 2 M it
HMB5400500 500 782 19,3672 |0 |72 |22 |5 |85 |28 | S % S | HMB5500500 500 782 22.30

—
T TR R T R e R
HMB5401000 1000 1282 30.51 HMB5501000 1000 1282 36,59

gD 105 QAL 90 @S 50
HMB090500300 300 624 23,26 - (-

HMB090500400 400 724 26,60 8|8
HMBO90500500 500 824 29,93| .. e|8
HMBO905006007 11600 11924113326 /2"| 40 | 92| 28 | 69 (1001 35 | 69 | S | S
HMBO90500800 800 1124 39,93 2| &
HMB090501000 1000 1324 46,60

@D 115 GAL 100 @S 50 @D 115 QAL 100 @S 60
HMB6500200 200 548 23,47
HMB6500250 250 598 25,47 -

HMB6500300 300 648 26,97 S | € | HmB6600300 300 648 29,47

HMB6500400 400 748 30.47| . .. S | S | HMB6600400 400 748 33,47

HMB6500500 500 848 33,97|V/<'| 40|92 | 28|69 1100]35 | 69 % S | HMB6600500 500 848 37.47
—

e H- =t

HMB6501000 1000 1348 51.47 HMB6601000 1000 1348 58.47

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON +5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1S0 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
- e M250
al I @
B 8| H
e — &= %
K M
\CODE A
Codice Codice
Code K|z |k |E|0P[H|V|M[H[v1]|m CodeCode Code K | z | ko
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
oD 42 QAL 32 @S 20
HMC032200050 50 195 1,46
HMC032200100 100 245 176 @ | e
HMC032200150 150 295 2,11 S| 8
HMC032200200 200 345 2,46/, g |8
HMC032200250 250 395 2.86| /4| 15|40 (12(20140112120) &) 3
HMC032200300 300 445 3,16 AE:
HMC032200400 400 545 3,86 8|8
HMC032200500 500 645 4,56
@D 50 QAL 40 @S 20 gD 50 QAL 40 @S 25
HMC1200100 100 280 2,53 HMC1250100 100 280 2,76
HMC1200150 150 330 2,93 HMC1250150 150 330 321
HMC1200200 200 380 3.3 o | o | HMC1250200 200 380 3,65
HMC1200250 250 430 3,71 S | 8 | HMC1250250 250 430 4,11
HMC1200300 300 480 411 S | 8 | HMC1250300 300 480 4,58
HMC1200350 350 530 4,53 174" 20 | 50 | 16 [ 25 | 50 | 16 [ 25 | B | B |'HMCI250350 350 530 5,05
HMC1200400 400 580 491 S | 8 | HMC1250400 400 580 5,52
HMC1200450 450 630 534 S | & | HMC1250450 450 630 598
HMC1200500 500 680 5.75 S | S | HMC1250500 500 680 6,46
HMC1250550 550 730 6,86
HMC1250600 600 780 7,39
oD 60 PAL50 @S 25 2D 60 PAL 50 @S 30
HMC2250100 100 309 4,04
HMC2250150 150 359 4,58 HMC2300150 150 359 4,86
HMC2250200 200 409 5,09 HMC2300200 200 409 5.49
HMC2250250 250 459 5,60 HMC2300250 250 459 6,10
HMC2250300 300 509 6,10 & | & | HMc2300300 300 509 6,72
HMC2250350 350 559 6,69 S | S | HMC2300350 350 559 7,30
HMC2250400 400 609 715/, ., & | € | HMC2300400 400 609 7.95
HMC2250450 450|659 me,05 /% | 25 | 69 | 20 (34,51 69| 20 1345 S | S hmc2300450 450 659 8,55
HMC2250500 500 709 8,18 2 | & | HMC2300500 500 709 9,17
HMC2250550 550 759 881 2 | 8 | HMC2300550 550 759 9,79
HMC2250600 600 809 9.21 HMC2300600 600 809 10,39
HMC2300700 700 909 11,60
HMC2250800 800 1009 11,46 HMC2300800 800 1009 12.85
HMC2251000 1000 1209 13,62 HMC2301000 1000 1209 15,32
@D 70 QAL 60 @S 30 #D 70 QAL 60 @S 35
HMC3300100 100 329 557 HMC3350100 100 329 58
HMC3300150 150 379 6.30 HMC3350150 150 379 6,60
HMC3300200 200 429 695 HMC3350200 200 429 7,35
HMC3300250 250 479 7.62 o | o | HMC3350250 250 479 815
HMC3300300 300 529 8,30 § | § | HMC3350300 300 529 8,90
HMC3300350 350 579 895 S | S | HMC3350350 350 579 9,69
HMC3300400 400 629 9.65|3/8"| 25 | 69 | 20 (34,5 69 | 20 |34,5] B | B | HMC3350400 400 629 10,47
HMC3300450 450 679 1028 3 | @ | HMC3350450 450 679 1122
HMC3300500 500 729 11,00 S | © | HMC3350500 500 729 12,00
HMC3300550 550 779 11,61 S | S | HMC3350550 550 779 12,75
HMC3300600 600 829 12,35 HMC3350600 600 829 13,56
HMC3300800 800 1029 1501 HMC3350800 800 1029 16,62
HMC3301000 1000 1229 17.75 HMC3351000 1000 1229 19,68




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLEACTING CYLINDER

DOPPELWIRKENDE ZVLINDER
M250 e : .
3 3
R re—y
\S
K M
=
Codice
Code K|z |k |E|@P|H|V|WM[H [v1|wm [Code Code Code K| z | ke

Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

@D 70 QAL 60 @S 40 @D 73 QAL 63 @S 40
HMC3400200 200 429 8,00 HMC063400200 200 429 8,36
HMC3400250 250 479 8.89 HMC063400250 250 479 9.26
HMC3400300 300 529 9.78 o | | HMC063400300 300 529 10,16
HMC3400350 350 579 10,65 § § HMC063400350 350 579 11.06
HMC3400400 400 629 11,54 HMC063400400 400 629 11.96
HMC3400450 450 679 12,39|3/8"| 25 | 69 | 20 (34,5 69 | 20 |345] B | B | HMC063400450 | 450 | 679 12,86
HMC3400500 500 729 1327 S | S |HMC063400500 500 729 13.76
HMC3400550 550 779 14,20 g g HMC063400550 550 779 14,66
HMC3400600 600 829 15,05 HMC063400600 600 829 15.56
HMC3400800 800 1029 18,57 HMC063400800 800 1029 19,26
HMC3401000 1000 1229 22.15 HMC063401000 1000 1229 22.86

@D 80 QAL70 @S 35 oD 80 QALT70 @S 40
HMC4350100 100 335 6,97
HMC4350150 150 385 7.83
HMC4350200 200 435 8,62 HMC4400200 200 435 9,16
HMC4350250 250 485 9.48 5 | g |HMC4400250 250 485 10,14
D3 B0 50 E960) ES50 14 e ————
HMC4350400 400 635 11.88(3/8"| 30 | 75 | 22 [37.5 75 [ 22 [37.5| 2 | = | HMC4400400 400 635 13.68
HMC4350450 450 685 12,76 3 | & |HMCc4400450 450 685 13.99
HMC4350500 500 735 13.48 S | & | HMC4400500 500 735 14,89
HMC4350550 550 785 14,54 S| 3 | HMC4400550 550 785 15.98
HMC4350600 600 835 15,08 HMC4400600 600 835 16.87
HMC4350800 800 1035 18,44 HMC4400800 800 1035 20,61
HMC4351000 1000 1235 22,14 HMC4401000 1000 1235 24.39

gD 92 QAL 80 @S 40 oD 92 QAL 80 @S 50
HMC5400200 200 474 12,73 o | o | Hmcss00200 200 474 14,00
HMC5400250 250 524 13.87 S| $ |HMC5500250 250 524 15.38
HMC5400300 300 574 15.00 S| S | HMCc5500300 300 574 16,80
HMC5400400 400/ 678072V, e[ 40 | o4 | 28 | 47 | 94 | 28 | 47 | £ | S |MMMC5500400 400 674 19.60
HMC5400500 500 774 19,42 S| & | HMC5500500 500 774 22.36
HMC5400600 600 874 21,63 & | & |Hmoss00600 600 874 25.65
HMC5400800 800 1074 26,15 2| £ | HMcs500800 800 1074 31.15
HMC5401000 1000 1274 30.57 HMC5501000 1000 1274 36,65

gD 105 @GAL 90 @S 50
HMC090500300 300 580 20,96 A E
HMC090500400 400 680 24,30 g g
HMC090500500 500 780 27.63|. .. g | g
HMC090500600/ W60/ Was0] aoigs | /2 [ 40 [ P4 |28 |47 | 4|8 |4 | & | &

HMC090500800 800 1080 37,63 8| 8
HMC090501000 1000 1280 44,30 S| 3

@D 115 QAL 100 @S 50 @D 115 QAL 100 @S 60
HMC6500200 200 530 2395 Il =
HMC6500250 250 580 25,95 el Bae
HMC6500300 300 630 27.45 &38| 83 | HMC6600300 300 630 29,95
HMC6500400 400 730 30,95 . .. SS| 2S | HMC6600400 400 730 33,95
HMC6500500 500 830 34,45|'/2°| 50 |120] 40|60 [120) 40 | 60 |S®| &2 | Hmcs600500 500 830 37,95
HMC6500600 600 930 37.95 z&| 28 | HMC6600600 600 930 41.95
HMC6500800 800 1130 44.95 ©S| ©° | 4Mc6600800 800 1130 50,45
HMC6501000 1000 1330 51.95 S | S | HMC6601000 1000 1330 58,95

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 ISO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON =5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1SO 9227-NSS




CILINDRO DOPPIO EFFETTO
DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

Codice Code
Code K z kg E|lL|u| F |[tr|cH|ci|on|anT| @6 |0
Bestell-Nr. BSP
gD 50 QAL 40 @S 20
HMF1200100 100 250  3.00 -
HMF1200200 200 350  3.80 <
HMF1200300 300 450 460 |1/4*| 32 | 25 [miex1,5| 30 | 18 | 18 | 109 87 |a11x4| 12| B
HMF1200400 400 550 5,40 g
HMF1200500 500 650 6,20
@D 60 QAL 50 @S 30
HMF2300100 100 270 4,60 -
HMF2300200 200 370 580 s
HMF2300300 300 470 7,00 |38 | 35 | 25 [m20x1,5| 40 | 26 | 18 | 128 | 105 [o13x4| 124 | 8
HMF2300400 400 570 820 g
HMF2300500 500 670 9,40
@D 70 QAL 60 @S 35
HMF3350100 100 300 6,90 N
HMF3350200 200 400 8,40 2
HMF3350300 300 500 990 |3/8"| 40 | 30 [m27x2 | 50 | 32 | 20 | 142 | 117 |013x4| 16| B
HMF3350400 400 600 11,40 g
HMF3350500 500 700 12,90
oD 80 GAL70 @S 40
HMF4400100 100 312 863 =
HMF4400200 200 412 10,53 z
HMF42400300 300 512 1276 |38"| 40 | 30 [m30x2 | 60 | 36 | 22 [ 162|127 |015x4| 16| 8
HMF4400400 400 612 1500 g
HMF4400500 500 712 17,20
gD 95 QAL 80 @S 50
HMF5500100 100 345 13,70 B
HMF5500200 200 445 16,80 =
HMF5500300 300 545 1990 |1/2*| 50 | 40 [m36x2 | 70 | 45 | 25 | 181 | 149 |g17x6| 18 | &
HMF5500400 400 645 23,00 g
HMF5500500 500 745 26,10
@D 115 @AL 100 @S 50
HMF6500100 100 375 20,20 .
HMF6500200 200 475  25.80 =
HMF6500300 300 575 2720 |[1/2*| 70 | 40 [m3ex2 | 70 | 45 | 27 | 194 [ 162 |o17x6| 24 | 2
HMF6500400 400 675 30,80 =
HMF6500500 500 775 34,40 =

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON =5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1S0 9227-NSS




MODEL C1 / BAUFORM C1 / MOUNTING STYLE C1

m2 | + cursa/hubl/stroke

R(M) R(M)

@J e8
E
—
|
|
|
|
@A
|
\

y1 '

x2

c1| | d1
L4 L3 + cursa/hub/stroke

Dimensions (rmim)

R J K Niet
M10

MCDC1-25/ 12 Ri/8"| 72 |21| 35 | 15 | 8 | 68 | 50 | 26 | 9| 3/10| 38 | 40 8 | 15

MCDC1- 25/ 16 Ri/8"| 70 (26| 35 |O| 85 | 68 | 50 | 26 | 9| 3/10| 25 | 55 | 10 | 15
20 M1

MCDC1-30/ 2o R1/4"| 108 |25/ 40 1,; “| 94 | 75| 60 | 36 | 9| 512 53 | 60 | 10 | 14
20 M14

MCDC1-32/ 22 Ri/4"| 108 |25| 42 |15 | 94 | 75 | 60 | 37 | 9| 5/12| 53 | 60 | 10 | 14
20 25

MCDC1-35/ o2 R1/4"| 108 (25| 45 |"e*| 94 | 75 | 60 | 39 | 9 5/12| 53 | 60 | 10 | 14
20 25 30 M

MCDC1-40/ 5 28 R3/8"| 119 |27] 50 | 15" | 104 | 85 | 65 | 41 (11| 5/15| 48 | 67 | 12 | 16
25 35 M

MCDC1-50/ 39 R3/8"| 135 30| 60 115? “l118 | 95 | 75 | 46 |[11| 5|18 57 | 75 | 15 | 16
30 40 M22

MCDC1-60/ 35 R1/2"| 148 [31| 70 | 15 | 138 | 115 | 90 | 53 (13| 5/22| 61 | 82 | 16 | 22
32 36 45 M22 x

MCDC1-63 35 40 R1/2"| 148 (31| 75 | 15 | 138 | 115 | 90 | 56 (13| 5|22 61 | 82 | 16 | 22
30 35 45 M22 x

MCDC1-65 32 40 Ri/2"| 148 (31| 75 | 15 | 138 | 1156 | 90 | 56 (13| 5|22 61 | 82 | 16 | 22
35 45 M22

MCDC1-70/ 40 s0 R1/2"| 148 (31| 80 | 15 | 138 | 115 | 90 | 58 (13| 5/22| 61 | 82 | 16 | 22
40 50 60 M28 x

MCDC1-80/ 45 s5 R1/2"| 167 |32| 95 | 15 | 178 | 145 | 115 | 66 |17/ 5|25/ 68 | 93 | 17 | 28

MCDC1- 90/ ;8 28 % R | 167 |32 105 "eX | 178 | 145 | 115 | 71 17| 5|25 68 | 93 | 17 | 28

MCDC1- 100/ 2o 99 Ri/2'| 175 32| 115 | "\*| 205 | 170 | 140 | 76 |17/ 5/35| 64 | 101 | 17 | 35

MCDC1- 110/ 22 38 R1/2°| 175 (32| 130 | “e | 205 | 170 | 140 | 84 |17 5/35| 64 | 101 | 17 | 35

MCDC1- 120/ 30 ae R3/4"| 208 42| 120 | "'s*| 245 | 205 | 165 | o1 |21 5/40| 73 |128 | 25 | 45
60 80 90 ol o M45 x , ,

MCDC1- 125 79 g5 R3/4" | 208 (42| 145 | 45 | 245 | 205 | 165 | 94 |21| 5/40 73 | 128 | 25 | 45
7

MCDC1- 130/ g9 & R3/4"| 208 42| 150 | "% *| 245 | 205 | 165 | 96 |21| 5/40| 73 | 128 | 25 | 58
7

MCDC1- 140/ 88 33‘0" R3/4"| 265 52| 160 | "1& | 280 | 240 | 203 | 101 |21| 545|108 | 147 | 35 | 65

MCDC1- 150/ 52 100 R3/4"| 265 52| 170 | "%*| 280 | 240 | 203 |106 |21| 545|108 | 147 | 35 | 65

MCDC1- 160/ 99 110 Ri® | 320 |62| 180 | V8°* | 335 | 275 | 227 | 115 |30/10|55| 140 | 177 | 37 | 80

110 14

MCDC1- 180/ 109 120 0 |R1* | 355 |67| 210 |™™*| 360 | 300 | 253 | 130 |30/10 60| 150 | 207 | 42 | 100
100 12 M1

MCDC1- 200/ 1?8148 R1* | 395 (82| 230 |Mp | 420 |345 | 288 | 139 |33|10|70| 170 | 237 | 47 | 110



MODEL C2 /| BAUFORM C2 /| MOUNTING STYLE C2

m2 | + cursa/hubl/stroke
R(M) R(M)
M T I
1 _H,L s
| ¥ _"-:':_
T 3 <
w - O — —) — T8 — — I
y1 5!
- . -
x2
d1 | |c2
L6 L5 + cursa/hub/stroke

Dimensions (mm)

R G J
1

MCDC2-25/ 12 Ri/8"| 65 | 28 | 35 |45 | 85 | 68 | 50 | 26 | 9 4[10| 38 | 40 | 8 15

MCDC2-25 16 Ri/g"| 63 | 33 | 35 |"1o*| 85 | 68 | 50 | 26 | 9 4|10| 25 | 55 [10| 15
20 M

MCDC2-30/ 55 Ri/4" 101 | 32 | 40 |e*| 94 | 75 | 60 | 36 | 9| 612 53 | 60 [10| 14
20

MCDC2-32/ 2 Ri/4"[ 101 | 32 | 42 |Ye*| 94 | 75 | 60 | 37 | 9 6|12| 53 | 60 10| 14
20 25

MCDC2-35 o2 Ri/4"[ 101 | 32 | 45 [Y'9*| 94 | 75 | 60 | 39 | 9 6[12| 53 | 60 [10| 14
20 25 30

MCDC2-40/ 5> o8 R3/8| 109 | 87 | 50 |4e 104 | 85 | 65 | 41 |11 6[15| 48 | 67 12| 16
25 35

MCDC2-50/ 39 Ra/8"| 122 | 43 | 60 | Yo |118 | 95 | 75 | 46 |11 6|18| 57 | 75 |15 16
30 40 M

MCDC2- 60/ 35 Ri/2'| 131 | 48 | 70 | 2% 138 | 115 | 90 | 53 [13) 6]22| 61 | 82 16| 22
32 36 45 M22 x a

MCDC2-63/ 35 40 R1/2°| 131 | 48 | 75 | 15 | 138 | 115 | 90 | 56 |13| 6/22| 61 | 82 |16] 22
30 35 45 M22 x

MCDC2-65/ 32 40 R1/2°| 131 | 48 | 75 | 15 | 138 | 115 | 90 | 56 (13| 6/22| 61 | 82 |16| 22
35 45 M22

MCDC2-70/ 40 50 R1/2'[ 131 | 48 | 80 | 15 |138 | 115 | 90 | 58 |13| 6|22| 61 | 82 |16| 22
40 50 60 M28 x

MCDC2-80/ 45 s5 R1/2"| 147 | 52 | 95 | {5 | 178 | 145 | 115 | 66 |17| 6/25| 68 | 93 [17| 28

MCDC2- 90/ a9 ag O |Rij2r| 147 | 52 105 |“%*| 178 | 145 | 115 | 71 |17| 6|25| es | 93 |17| 28

MCDC2- 100/ gg 38 R1/2°| 145 | 62 | 115 "13? 205 | 170 | 140 | 76 (17| 6|35 64 | 101 [17| 35

MCDC2- 110/ 2o oo Ri/2| 145 | 62 | 130 | Yo" |205 | 170 | 140 | 84 |17) 6[35| 64 | 101 [17| 35

MCDC2- 120/ 30 oo R3/4| 173 | 77 | 140 | Yo% | 245 | 205 | 165 | 91 |21 6|40| 73 | 128 |25| 45
60 80 90 . M45 x . A,

MCDC2- 125 7 g5 R3/4"| 173 | 77 | 145 | 45 | 245 | 205 | 165 | 94 (21| 6|40 73 | 128 |25| 45

MCDC2- 130/ gg 8 R3/4"| 173 | 77 | 150 "15? 245 | 205 | 165 | 96 (21| 6|40 73 | 128 |25| 58
7

MCDC2- 140/ g9 o0 0 |Raja| 205 | 92 | 160 |M* | 280 | 240 | 203 | 101 |21| 6|a5| 108 | 147 |35| 65

MCDC2- 150/ 3(5)138 Ra/4"| 225 | 92 | 170 | “%*| 280 | 240 | 203 | 106 |21 6|45| 108 | 147 (35| 65

MCDC2- 160/ o9 1.9 Ri* | 275 |107 | 180 | M°%| 335 | 275 | 227 | 115 (30|11|55| 140 | 177 (37| 80

MCDC2- 180/ 1881;2140 RI® | 305 | 117 | 210 |M°%| 360 | 300 | 253 | 130 |30|11|60| 150 | 207 |42| 100

MCDC2- 200/ {59 150 Ri® | 335 | 142 | 230 |")°*| 420 | 345 | 288 | 130 |33/11|70| 170 | 237 |47| 110



CILINDRO DOPPIO EFFETTO
HFR2S DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

. L M250

1]
B ] oP

%14
PP
\
|
[
PH

CODE B, K cM CODE A
zZ
Codice Codice
Code K|z |k |E[L|L1|cm|oP |oH| v |gr |CodeCode Code K| z | kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
@D 35 PAL25 @S 16
HFRO1 60050 50 160 1,00 2|
HFRO160100 100 210 1,20 2|8
HFRO160150 150 260 1,40 | .. S8
HFRO160200 S el SR U R Rl Rl I £
z |35
(&)

9D 42 QAL 32 @S 20

HFR0200050 50 205 1,70
HFRO200100 100 255 2,10 2 |
HFR0200150 150 305 2,40 8|8
HFR0200200 200 355 2,80 |,,,. 2|g
HFR0200250 250 405 gan | (7| #F| 9L [1e&] 8 | W AR | 2 g
HFRO200300 300 455 3,50 2|5
HFR0200400 400 555 4,20 8
HFRO200500 500 655 4,80

9D 50 @AL 40 @S 25
HFR2S0400250100 100 270 3,00
HFR250400250150 150 320 3,40
HFR2S0400250200 200 370 3,90
HFR2S0400250250 250 420 4,40
HFR250400250300 300 470 4,80
HFR2S0400250400 400 570 5,80
HFR2S0400250500 500 670 6,70
HFR2S0400250600 600 770 7,60
HFR250400250700 700 870 8,60
HFR250400250800 800 970 9,50

@D 60 QAL 50 @S 30
HFR2S0500300100 100 300 4,40
HFR2S0500300150 150 350 5,00
HFR2S0500300200 200 400 5,60
HFR250500300250 250 450 6,20
HFR2S0500300300 300 500 6,90
HFR2S0500300400 400 600 8,10
HFR2S0500300500 500 700 9,30
HFR250500300600 600 800 10,50
HFR250500300700 700 900 11,80
HFR2S0500300800 800 1000 13,00
HFR2S0500300900 900 1100 14,20
HFR250500301000 1000 1200 15,50

3/8"| 40 | 38 | 65 (20,25 35 | 40 | 50

CBF1020035040
CFHR040020040

3/8"| 43 | 42 | 85 [25,25| 40 | 45 | 60

CBF1025040045
CFHR050025049




CILINDRO DOPPIO EFFETTO

DOUBLE ACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER
{ = E
L L M250
Q 3 »
S S IS
N
K (]
Z
Codice Codice
Code K z kg E L L1 c Code K z kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.
oD 35 PGAL25 @S 16
HM0025160050 50 135 0,70
HM0025160100 100 185 0,95 .
HM0025160150 150 235 125 | /4 33 15 17
HM0025160200 200 285  1.50
oD 42 QAL 32 @S 20
HM0032200050 50 155 1,30
HM0032200100 100 205  1.60
HM0032200150 150 255  1.95
HM0032200200 200 305 2,30 .
HM0032200250 250 355 270 | '/ 33 20 16
HM0032200300 300 405 3,00
HM0032200400 400 505 3,70
HM0032200500 500 605 4,40
2D 50 QAL 40 @S 20 @D 50 QAL 40 @S 25
HMO1200100 100 230 227 HMO1250100 100 230 2,50
HMO1200150 150 280 2,67 HMO1250150 150 280  2.95
HMO1200200 200 330 3,05 HMO1250200 200 330 339
HMO01200250 250 380  3.45 HMO1250250 250 380  3.85
HMO1200300 300 430  3.85 HMO1250300 300 430 432
HMO1200350 3504804277 4 | 40 23 22 | HM01250350 350 480 4,79
HMO1200400 400 530 4.5 HMO1250400 400 530 526
HMO1200450 450 580 5,08 HMO1250450 450 580 572
HMO1200500 500 630 549 HMO1250500 500 630 620
HMO1250550 550 680  6.60
HMO1250600 600 730 7.3
@D 60 QAL 50 @S 25 @D 60 QAL 50 @S 30
HM02250100 100 240 329
HM02250150 150 290  3.83 HM02300150 150 290 41
HM02250200 200 340 434 HM02300200 200 340 474
HM02250250 250 390  4.85 HM02300250 250 390 535
HM02250300 300 440 535 HM02300300 300 440 597
HM02250350 350 490 594 HM02300350 350 490 6,55
HM02250400 400 50 640 | e | 44 5 sy | HM02300400 400 540  7.20
HM02250450 450 590  7.30 HM02300450 450 590  7.80
HM02250500 500 640 7,43 HM02300500 500 640 842
HM02250550 550 690  8.06 HM02300550 550 690 9,04
HM02250600 600 740  8.46 HM02300600 600 740  9.64
HM02300700 700 840 1085
HM02250800 800 940 1071 HM02300800 800 940 12,10
HM02251000 1000 1140 12.87 HM02301000 1000 1140 14,57
@D 70 QAL 60 @S 30 @D 70 QAL 60 @S 35
HM03300100 100 260 4,82 HM03350100 100 260 507
HM03300150 150 310 555 HM03350150 150 310 | 585
HM03300200 200 360 620 HM03350200 200 360 660
HM03300250 250 410 6,87 HM03350250 250 410 7.40
HM03300300 300 460  7.55 HM03350300 300 460 8,15
HMO03300350 350 510 820 HM03350350 350 510 894
HM03300400 400 560 890 | 3/8" | 50 30 23 | HM03350400 400 560 9.72
HM03300450 450 610  9.53 HM03350450 450 610 1047
HM03300500 500 660 1025 HM03350500 500 660 11.25
HM03300550 550 710 10,86 HM03350550 550 710 12,00
HM03300600 600 760  11.60 HM03350600 600 760 12.81
HMO03300800 800 960 1426 HM03350800 800 960 1587
HM03301000 1000 1160  17.00 HMO03351000 1000 1160 18,93




CILINDRO DOPPIO EFFETTO
DOUBLEACTING CYLINDER
DOPPELWIRKENDE ZYLINDER

N
K (]
Z
Codice Codice
Code K z kg E L L c Code K z kg
Bestell-Nr. BSP Bestell-Nr.

@D 70 QAL 60 @S 40 @D 73 QAL 63 @S 40
HM03400200 200 360  7.25 HM0063400200 200 360 7,60
HM03400250 250 410 814 HM0063400250 250 410 8,50
HM03400300 300 460 9,03 HM0063400300 300 460  9.40
HM03400350 350 510  9.90 HM0063400350 350 510 10,30
HM03400400 400 560 1079 HM0063400400 400 560 11.20
HM03400450 450610 niear| 3 | s0 30 23 | HM0063400450 450 610 12,10
HM03400500 500 660 12,52 HM0063400500 500 660 13,00
HM03400550 550 710 13.45 HM0063400550 550 710 13,90
HM03400600 600 760 1430 HM0063400600 600 760 14,80
HMO03400800 800 960 17.82 HM0063400800 800 960 18.50
HM03401000 1000 1160  21.40 HM0063401000 1000 1160  22.10

oD 80 QGAL70 @S 35 oD 80 QAL70 @S 40
HM04350100 100 260 6,09
HM04350150 150 310 695
HM04350200 200 360 774 HM04400200 200 360 8,28
HM04350250 250 410 8,60 HM04400250 250 410 9,26
HM04350300 300 460  9.40 HM04400300 300 460 10,24
HM04350350 350 510 10,26 HM04400350 350 510 11.20
HM04350400 400 560 1100 | 38 | 50 33 23 | HM04400400 400 560 12.80
HM04350450 450 610 11.88 HM04400450 450 610 1311
HM04350500 500 660 12,60 HM04400500 500 660 1401
HM04350550 550 710 13.66 HM04400550 550 710 1510
HM04350600 600 760  14.20 HMO4400600 600 760 1599
HM04350800 800 960 17.56 HM04400800 800 960 19.73
HMO4351000 1000 1160 21.26 HMO4401000 1000 1160 2351

@D 92 QAL 80 @S 40 2D 92 QAL 80 @S 50
HM05400200 200 380 11,08 HM05500200 200 380 12,35
HM05400250 250 430 1222 HM05500250 250 430 1373
HM05400300 300 480 13.35 HMO05500300 300 480 15,15
HMO5400400 4007115800 15560 |0 | 40 . ,5 | HM0S500400 400 580 17.95
HM05400500 500 680 17.77 HM05500500 500 680 2071
HMO05400600 600 780 1998 HM05500600 600 780 2400
HM05400800 800 980  24.50 HMO5500800 800 980  29.50
HM05401000 1000 1180 28,92 HM05501000 1000 1180  35.00

gD 105 QAL 90 @S 50

0 HM0090500300 300 486 19,30
SA HM0090500400 400 586  22.64
@ HM0090500500 500 686 2597 .
1 HM0090500600 600 786 2930 | ' 60 40 23
HM0090500800 800 986 3597
HMO090501000 1000 1186 42.64
#D 115 QAL 100 @S 50 2D 115 QAL 100 @S 60
HM06500200 200 410 19,50
HM06500250 250 460  21.50
HM06500300 300 510 2300 HM06600300 300 510 25,50
HM06500400 40001 1610012650%| |00 | g - o5 | HM0600400 400 610 29.50
HM06500500 500 710 3000 HMO6600500 500 710 3350
HM06500600 600 810 3350 HM06600600 600 810 37.50
HM06500800 800 1010  40.50 HMO6600800 800 1010 46,00
HMO06501000 1000 1210 47.50 HMO06601000 1000 1210 54.50

MATERIALE - MATERIAL:

TUBO - TUBE - ROHR: ACCIAIO - STEEL - STAHL St 52.3 DIN 2393 I1SO H9

STELO - ROD - KOLBENSTANGE:

ACCIAIO - STEEL - STAHL UNI C45 SAE 1045 - CROMO - CHROME - CHROM: 25 MICRON =5 Rating 9/120 h ISO 10289 - 1999/1SO 9227-NSS




